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Zpracovatel: Gajdošík Dan, Ing. 

 
 
 
Veřejná zakázka:   

Nadlimitní (významná) veřejná zakázka na služby s názvem „Sanace podzemních vod 
kontaminovaných chlorovanými uhlovodíky ve společnosti SPOLANA a.s.“ zadávaná dle 
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku veřejných 
zakázek dne 5.9.2016, s evidenčním číslem VZ 642302. 
 
 

I. 
Dodatečné informace k zadávacím podmínkám v návaznosti na ustanovení  

§ 49 odst. 2 zákona VZ 
 
 

Zadavatel dne 24.1.2017 obdržel žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám k 
výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s § 49 odst. 2 
zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem dodavatelům, kteří 
mají zájem na podání nabídky. 
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Dotaz č. 1 
 
Při kontrole výkazu výměr jsme objevili nesrovnalost v množství u položky č. 27 v rozpočtu 
pro Objekt: 410/169/2007a - Podzemní těsnící stěna etapa 1B (položka: 268111111 Vodicí 
zídky výšky do 1,5 m ze ŽB tř. C 12/15 pro zřízení podzemních stěn). V rozpočtu uvedené 
množství 70,6 m je dle našich zkušeností a výpočtů nedostatečné. Dle našich výpočtů je 
potřebné množství 428,000 m. Žádáme zadavatele, aby tuto položku upravil. 
 
Odpověď:  
 
Odpověď viz Dodatečné informace č. X, odpověď na dotaz č. 4. 
 
Dotaz č. 2 
 
Čerpadla umístěná dodávaná v rámci plata VCM jsou navržena podle ČSN 33 2000-3 jejíž 
platnost skončila 1.5.2011. Žádáme zadavatele, aby požadované provedení motoru stanovil 
podle platné směrnice ATEX.  
 
Odpověď:  
 
Uchazeč použije takové provedení motoru, které je v souladu s předpisy, které normu ČSN 33 
2000-3 nahrazují nebo na ni navazují, případně s jinými předpisy upravujícími tuto část 
technologie použité v rámci sanace plata VCM. 
 
 
Dotaz č. 3 
 
Žádáme zadavatele, aby pro čerpadla dodávaná do plata VCM stanovil jaké příměsi mohou 
být v čerpaném médiu. 
 
Odpověď:  
 
Druhy a koncentrace kontaminantů vyplývají z projektové dokumentace. Pro sanační čerpání 
dodavatel použije taková čerpadla, která jsou vhodná pro čerpání kontaminovaných vod 
vyskytujících se v této lokalitě, zejména se jedná o vody s nízkým pH a s vysokým obsahem 
chlorovaných uhlovodíků. 
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